MeTtoabl onTMmn3auunu

MeToabl nocnenoBaTenbHONO
Nnoucka



METO4 ANXOTOMUIN



MunumusupoBath f(x) = (100 - x)° B unTepBare 60 < x < 150.
3neck a=60, b=150 u L=150 — 60 = 90.

X = (60+150)/2=105.

Urtepanug l.

x;=a + (L/4) = 60+(90/4) = 82.5;
x,=b - (L/4) = 150 - (90/4)=127.5;
f(82.5) =306.25 > f(105) = 25;
f(127.5) =756.25 > f(105) = 25.

Takum oOpaszoM, uckiaoyarorcsi uarepBainl (60, 82.5) u (127.5, 150).
Jlvua naTepBaia noucka ymensimaercs ¢ 90 o 45.



Urtepanusa 2.

a=282.5;, b=127.5; x,=105.
L=127.5-82.5=45;
x;=82.5+(45/4) =93.5;
x,=127.5 - (45/4) = 116.25;
£(93.75) =39.06 > f(105) = 25;
f(116.25) =264.06 > f(105) = 25.

Taxum o0Opazom, HHTepBaJl HEOIIPEAeIEHHOCTH paBeH (93.75, 116.25).



Urtepanusa 3.

a=93.75; b=116.25; x, = 105;
L=116.25-93.75=22.5;

X1 =99.375; x,=110.625;

() =0.39 < f£(105) =25.

Takum oOpazoMm, uckiarouaercs uHTepBaa (105, 116.25). HoBeii uH-
TepBajl Heollpeael€éHHOCTH paBeH (93.75, 105), ero cpeasssa Touka ecTh
99.375 (touka x; Ha urepanuu 3). OTMETHM, UTO 3a TPU HUTEpaAIlUU
(1mecTh BBIYMCICHUU 3HaUYeHUs (PYHKIIUM) UCXO/IHBIM MHTEepBal IOUCKA
jutHB 90 yMeHbIIcs 10 Bemmuussl (90) (1/2)°=11.25.



